

「J-WAVE TOKYO GUITAR JAMBOREE 2024 supported by 奥村組」 にマクセルが初協替

J-WAVE

TOKYO GUITAR JAMBOREE 2024



過去開催時の様子

マクセル株式会社(以下、マクセル)は、2024年3月2日(土)、3日(日)に東京・両国国技館で開催される「J-WAVE TOKYO GUITAR JAMBOREE 2024 supported by 奥村組」に協賛します。

「J-WAVE TOKYO GUITAR JAMBOREE 2024 supported by 奥村組」は、J-WAVE が 2013 年から開催している、パフォーマンスに定評のあるアーティストたちの極上のギター弾き語りを楽しめるライブイベントです。土俵に見立てたセンターステージを客席がぐるりと囲み、両国国技館ならではの臨場感を体験することができます。

マクセルは、企業ブランディングを強化しており、音楽イベントなどを通してさまざまなコミュニケーションを図っています。会場では、アーティスト入場時に社名、ロゴの入った懸賞幕で企業ブランドのアピールを行う予定です。

名 称: J-WAVE TOKYO GUITAR JAMBOREE 2024 supported by 奥村組

日 時: 2024年3月2日(土)、3日(日)

開場 12:30 / 開演 14:00 / 終演 20:00 頃 予定

場 所: 東京・両国国技館 (東京都墨田区)

チケット料金: 砂かぶり席 ¥11,000、マス席(座布団/4名まで) ¥24,000

2 階席指定(椅子席) ¥6,500、2 日通し・2 階席指定(椅子席) ¥11,000

イベント HP: https://www.j-wave.co.jp/special/guitarjamboree2024/

主 催: J-WAVE

企画制作: J-WAVE / J-WAVE MUSIC / DISK GARAGE

後 援: BS 朝日 特別協賛: 奥村組

協 賛: マクセル、ロジスティード、いい茶こ、清酒大関、東放学園、三和シャッター、

全日本アーティストグッズ協会、チョコレート効果、ボンキッシュ、RUB-LAB.

(2024年2月6日時点)

■本件に関するお問い合わせ先

マクセル株式会社 コーポレート・コミュニケーション本部 ブランド推進部 お問い合わせフォーム:https://maxell.tayori.com/f/tayori-07/

ニュースリリース、お知らせに記載の情報(製品価格、製品仕様、サービスの内容、 発売日、お問い合わせ先、URL等)は、発表日時点のものです。

予告なしに変更され、発表日と情報が異なる場合もありますので、あらかじめ ご了承ください。
